
В Улаганском районе местный житель подозревается в убийстве односельчанина

Следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай 07 мая 2010 года возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя с. Балыктуюль, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

По версии следствия злоумышленник, находясь вблизи от с.Балыктуюль, в ходе совместного распития спиртного, со своим односельчанином, на почве личных неприязненных отношений, ножом нанес ему не менее 24 ударов в область грудной клетки и по другим частям тела потерпевшего. От полученных телесных повреждений 27-летний житель с.Балыктуюль скончался на месте происшествия.

Подозреваемый задержан, судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2010

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/619427>